

9/16

星期三

责编:程亮 美编:王莺燕 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

商场停电 顾客20分钟内全部疏散

面对大面积停电演练,市民反应很平静;不足之处在于,交通信号灯熄灭时有自行车抢行

昨日,无锡首次举行大面积停电模拟演练,参演单位有商业大厦、三阳十字路口等人流量很大的地段。如果公共场所发生大规模停电,市民该怎么办?《生活无锡》先后采访了参演的商场、医院和交警大队等单位,告诉你公共场所如果停电,你该如何正确处置。

地点一:商业大厦

提醒:停电时不要惊慌乱跑

现场回放:昨日下午3:35,商业大厦B座1楼突然一片漆黑,自动扶梯停了,空调也停了,不少正在购物的市民惊奇地停下了脚步。2秒钟后,营业厅的应急灯亮了起来,不少市民借着这仅有的一

点灯光有序地走出了大厦,气氛很是轻松。此时,商场也立即启动应急预案疏散顾客。不断有工作人员告知顾客不要在商场内逗留,20分钟内,顾客就全部疏散完毕。

顾客应对:商场有关负责人告诉《生活无锡》,在遭遇停电事件时,商场会采用广播和工作人员告知等方式进行提示,同时听从现场工作人员的安排,有序撤离商场。特别是顾客出去的时候一定不要乱跑乱挤,以免引起踩踏事故。

地点二:三阳十字路口
提醒:红绿灯熄灭时不要抢行

现场回放:同样是下午3时35分,无锡三阳十字路口

演习紧接着开始启动。停电发生时,三阳路口所有的信号灯突然全部熄灭,大多数行进中的机动车都停了下来,少数自行车依然穿过了路口。几分钟后,4名交警迅速赶到现场,用手势开始指挥现场交通。在交警们的指挥下,暂停的车辆开始有秩序地分流,虽然车流缓慢,但并未影响车辆的正常行驶。16时02分,交通信号灯恢复正常,路口秩序重新恢复正常。

市民应对:司机、行人在交通路口遇到停电后该如何应对?崇安区交警大队的罗岳辉、惠洪烈告诉《生活无锡》,一旦遇到停电没有信号灯的情况,在行进中的机动车和非机动车司机都不可随意抢行,

可以原地等待交警前来指挥,一般遇到这种情况,停电路口所在辖区的交警大队会增派4名交警在5分钟内前往指挥,并且会在现场搬来发电机给红绿灯紧急发电。

地点三:市第二人民医院

提醒:备用电路10秒内启动

现场回放:一周前,第二人民医院的停电演习就已经提前展开。下午3点多,医院的走廊内所有的灯光突然暗了一下,但1秒钟后又恢复了正常。甚至患者都没发现医院有停电的现象,只感觉电灯晃了一下。停电没有对手术室、ICU、抢救室等关键地点

产生影响。医院的医护人员在短暂停电的过程中告知患者不要紧张,安心等待,医院用电很快就会恢复。

市民应对:如果真遇到紧急停电,就诊的市民又该怎样应对?第二人民医院的李霞告诉《生活无锡》:市民如果在就医过程中遇到停电,完全没有必要担心。因为医院目前有两条回路和一个应急发电系统,两条回路将提供两重保障,一旦停电,电力将在2至10秒内恢复。即使两条回路都突然停电,医院也会采用应急发电系统紧急发电,同时医院对于ICU、抢救室、手术室等特殊科室将优先提供电力保障,确保不会产生较大影响。

唐奕



国内甲型H1N1流感病例持续增加,无锡市卫生监督所加强对学校的卫生监督,图为卫生监督员在江南大学学校医院检查。

陆媛

首批国庆游园券午后派送

《生活无锡》在9月8日刊登了《五大景区备好盛宴恭候国庆游园客》一文后,不少读者对无锡市园管中心和梅园即将向市民派送的游园抵用券很感兴趣,连日来不少读者来电询问,在哪里可以领取抵用券。昨天,《生活无锡》从无锡市园管中心获悉,16日下午1:30,首批6000份游园抵用券,将随“2009国庆、中秋旅游节庆活动《游园手册》”在锡惠公园的锡山大门广场上向市民公开派送。接下来,园管中心还将分批分地区把10万份《游园手册》及价值近1800万元的游园抵用券全部派送给市民。

薛晟

据了解,每份《游园手册》中,包括9月28日至10月8日期间各市属公园景区举办的主题活动及内容简介。随《手册》奉送的游园抵用券中,有园管中心印制的4个公园景区、每个公园景区3张、每张10元的门票抵用券,总价值达1200万元。《游园手册》及游园抵用券每位市民都可以申领,但需要提醒市民注意的是,这些优惠券只能在9月28日—10月8日的日场使用。此外,随《手册》派送的还有梅园火龙灯会组委会印制的10万份、每份3张、每张20元,总价值600万元的门票抵用券。

为确保无锡市第十一届运动会开幕式的顺利举行,交巡警支队将在9月20日7:00至12:00,对蠡溪路等体育中心周边道路实施临时交通管制措施。

具体的交管措施如下:1.蠡溪路(太湖大道至

警 务 播 报

100元充值卡只卖15元?卡是假的

警方提醒谨防借国庆之名实施的四类诈骗

9月3日下午,甘肃来锡的小曹接到一个陌生电话,一男子在电话中称:“为‘向建国60周年献礼’,中国移动公司开展优惠活动,100元面值的充值卡只需15元,预付200元就可送货上门。”小曹信以为真,马上赶到银行向对方指定的银行账户汇去200元。第二天中午,小曹果然收到300张面值为50元的话费充值卡,但这些卡无法充值。为了“开卡”,他又付了1200元。骗子得寸进尺,又以办理

人网证为由进一步要求小曹再汇3000元。此时,小曹方知上当,急忙报警。

《生活无锡》从无锡市公安局了解到,随着国庆临近,各种假借“国庆60周年”名义的诈骗案件趋多,警方提醒市民重点防范以下四类诈骗案件:

1.利用假冒纪念金条、纪念币实施诈骗。不法分子假冒中国人民银行名义销售所谓的“共和国60周年”题材的贵金属纪念币,实施诈骗活动。该套假金属纪念币有两枚金币、

四枚银币,其中金币分别标注“100元”和“150元”面值,银币标注“10元”面值,产品包装盒标有“中国人民银行发行、中国金币总公司总经销”字样。

2.以“庆国庆”短信抽奖活动为名实施中奖电信诈骗。

3.以推销“60年国庆”假冒纪念邮票为名行骗。

4.以国庆为幌子,假冒电信等部门开展优惠活动实施诈骗。

顾宏杰 边宪华 薛晟

体育中心周边道路20日临时交管

建筑路)禁止机动车通行,公交车和参加开幕式的车辆除外。2.中南西路(蠡溪路至环湖路)开辟为专用停车场,禁止一切车辆通行,供参加开幕式的车辆停放。3.蠡溪路、溪南路、望山路(蠡湖大道至环湖路)和望湖路(鸿桥路至

环湖路)作为临时停车场,允许参加开幕式的车辆沿道路两侧顺向一侧停放。交警部门提醒,在交通管制期间,请广大机动车驾驶员提前选择从青祁路、隐秀路、建筑路、环湖路等道路绕行,并服从现场交通管理人员指挥。

薛晟



骗子盯上店主电动车

上周,无锡110接警量比前周下降0.5%,刑事案件发案上升2.8%,火灾事故上升23%。

警方上周接报的侵财性案件中,诈骗案件较突出,出现不法分子诈骗商店业主交通工具的新动

向。骗子假装到商店内消费,骗取店主信任,然后以借车接人或取钱为由,将店主电动车或摩托车骗走。近日,一骗子窜至江阴某水泥店假装购买水泥,以要接人但电瓶车没电为由,将店主的摩托车骑走。

薛晟



9起事故致6死5伤

据无锡市公安局交巡警支队披露,9月5日至9月11日,无锡发生不含简易程序处理的事故9起,致6人死亡、5人受伤。与前一周相比事故数持平、死亡人数下降25%、受伤人数上升25%。

交通事故初查原因显示,上周发生的事故主要是机动车违法行为引发

的,共发生6起、死亡5人,其中机动车违法倒车、机动车未按规定让行各发生1起,致1人死亡;机动车其它影响安全行为引发事故4起,死亡3人,受伤1人。

薛晟

夏季临时瓜果摊点今日退市

近日,从滨湖区城管部门传来消息,今年夏季获批的临时瓜果摊点的审批时间已经到期。从今日起,在滨湖区范围内获批的47处夏季临时瓜果摊点将全部离开原先定点的经营场所,逐步退出市场,滨湖区城管部门将对临时瓜果摊点的撤离情况做全程的跟踪,对审批期限以外擅自经营的将以无证摊贩论处并予以取缔。

据了解,今年夏季,滨湖区在不破坏环境、不妨碍交通、不影响居民生活的前提下设立了47处瓜果临时摊点,并实现了工商部门办理临时执照,瓜果摊点挂牌规范经营的目标,统一规范设置的夏季临时瓜果摊点也于今年的5月15日正式进行

秦峰 唐奕



天气

据无锡气象台消息,今天阴到多云,东到东北风3-4级,今天最低气温21℃,最高气温26℃。9月17日多云有时阴,最低气温21℃,最高气温28℃。9月18日多云有时阴有阵雨,最低气温22℃,最高气温26℃,9月19日多云有时阴,最低气温21℃,最高气温26℃。唐奕



停水

9月17日13:00~24:00青山村停水。9月17日9:00~18日9:00惠峰路停水,主要影响武警医院、红光村李巷等地区用户。

唐奕



文娱

《建国大业》首映 金逸赠等价抵用券

献礼史诗片《建国大业》16日下午2:00将在无锡率先于金逸国际影城独家首映。为了回馈锡城影迷,让每个无锡人都能欣赏到《建国大业》这部大片,金逸影城将为每个以原价60元购买《建国大业》影票的影迷再送上60元影城现金抵用券。

目前正在热映的影片有《建国大业》、《斗牛》、《达达》、《真爱之吻》、《爱有来生》、《气喘吁吁》、《特种部队》。薛晟

央视八套黄金档开播《江阴要塞》

作为向新中国60华诞献礼的军事史诗剧,23集电视连续剧《江阴要塞》近日在中央电视台八套黄金时段开播,这也是江阴参与投资,并在央视播出的首部江阴题材的电视连续剧。

《江阴要塞》在真实的历史、真实的人物基础上,塑造了一群性格各异的人物形象,其中既有一大批多姿多彩的我党地下工作者:宽厚稳健、柔中带刚的唐秉琳,机警敏捷而又年轻气盛的唐秉煜,在斗争的关键时刻宣誓入党吴广仁,以中统特务身份为掩护、不为人理解、忍辱负重、最后为营救同志而英勇就义的徐冠苏,与党组织失去联系却始终抱着坚定的信念,冒着生命危险为党工作、在最终才露出真实面目的冷梅等等。也有一批形形色色的国民党军官:要塞司令官戴永湘,军人气质很重,刚愎自用,心狠手辣;要塞政工处处长夏忠民,忠于职守,克勤克俭,是一个在要塞斗争的关键时刻无处不在、无时不有、为国民党反动派竭力服务的军统特务;要塞参谋长梅含良,不自觉地参加了要塞策反工作,可是患得患失、优柔寡断,但在唐家兄弟人格的感召下,最终没有出卖革命;要塞前任司令官孔庆桂,科班出身的炮兵专家,与唐家是世交,是唐秉琳的老上级,是国民党老一辈军人的典型。金辰 陈超